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STEERING COMMITTEE  MEETING ÎN CADRUL PROIECTULUI   

”CARE SEA” LA UNIVERSITATEA TEHNICĂ KARADENIZ, ÎN TURCIA 

 

Menținerea unei calități înalte a activităților de implementare reprezintă un obiectiv 

general și foarte important al managementului proiectelor europene. Universitatea de Studii 

Politice și Economice Europene ”Constantin Stere” – USPEE care, din vara anului 2024, 

implementează proiectul ”Cooperation and Awareness for Pollution-free and 

Environmentally Sustainable Black Sea” / ”Cooperare și conștientizare pentru Marea 

Neagră fără poluare și durabilă din punct de vedere ecologic” - CARE SEA - BSB00559 

și care face parte din programul Interreg Next Black Sea Basin, finanțat de către Uniunea 

Europeană, urmărește cu strictețe calitatea derulării proiectului la Universitate (detalii 

despre proiect pot fi vizualizate pe site-ul oficial al acestuia - https://bsu.edu.ge/sub-

51/page/2-344/index.html?lang=en, cât și pe pagina proiectului CARE SEA pe site-ul 

oficial al USPEE - https://uspee.md/cooperare-internationala/proiecte/care-sea/). 

În afară de USPEE ”Constantin Stere”, la proiect participă și alți patru parteneri din 

patru țări diferite. 

 

https://bsu.edu.ge/sub-51/page/2-344/index.html?lang=en
https://bsu.edu.ge/sub-51/page/2-344/index.html?lang=en
https://uspee.md/cooperare-internationala/proiecte/care-sea/
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Proiectul dat cercetează o problematică extrem de importantă pentru realitatea lumii 

de astăzi – calitatea mediului înconjurător, în general și în special calitatea bazinului Mării 

Negre, Republica Moldova fiind geographic situată în acest areal și dispunând de două fluvii 

care se varsă în Marea Neagră – Prut și Nistru. Iar din ele, Prutul reprezintă unul din 

obiectele de studiu ale proiectului CARE SEA. Anume urmărind acest obiectiv axat pe 

calitate, în cadrul proiectului menționat sunt organizate periodic ședințe ale partenerilor 

implicați, așa numitele steering committee, care monitorizează calitatea desfășurării 

lucrărilor proiectului. 

O astfel de întâlnire de lucru s-a desfășurat în perioada 12 – 15 martie 2025, la 

Universitatea Tehnică Karadeniz / Karadeniz Technical University - KTU, situată în orașul 

Trabzon, în Turcia.  

 

Meeting-ul de la Universitatea Karadeniz a avut o agenda complexă și interesantă, 

în cadrul căreea au fost discutate multiple subiecte importante ale proiectului CARE SEA, 

printre care: analiza activittăților trecute și viitoare, pregătirea celui de al doilea raport în 

cadrul proiectului, probleme actuale ale poluării cu microplastic în fluviile Prut – la hotar 

dintre Republica Moldova și România, și Chorokhi - la hotarul dintre Georgia și Turcia, 

precum și multe alte subiecte de interes comun. 
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La acest eveniment, în cadrul a mai multe ședințe foarte lucrative și interesante, 

fiecare dintre parteneri a prezentat starea activităților de cercetare, realizate până acum în 

proiect. Din partea USPEE ”Constantin Stere”, au participat la meeting și au relatat situația 

cu implementarea proiectului dr., prof. univ. Victoria Trofimov și dr. Dmitri Dvornikov. 

    

 

De asemenea, în perioada meeting-ului de la KTU, a avut loc o întâlnire on-line cu 

coordonatorul de la autoritatea de management a programului Interreg Next Black Sea Basin, 

dl Cosmin Ungureanu, care a discutat cu partenerii proiectului CARE SEA unele aspecte 

importante ale procesului de raportare a activităților realizate până în prezent, pe platforma 

online JEMS a programului și posibile provocări întâlnite, legate de acest proces. 
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Astfel de întâlniri periodice în cadrul proiectului CARE SEA conduc la o mai bună 

gestiune a proiectului, la discutarea provocărilor apărute în procesul de implementare, la 

anticiparea apariției unor probleme în desfășurarea sa, și desigur la consolidarea echipei de 

lucru a proiectului. 
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Detalii despre întâlnirea de la Karadeniz Technical University – KTU, pot fi 

vizualizate și pe site-ul oficial al proiectului CARE SEA, dezvoltat pe pagina web a 

coordonatorului consorțiului international al proiectului, Batumi University - 

https://bsu.edu.ge/sub-51/page/2-344/index.html?lang=en. 
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